
 

 令和７年７月１５日 

会員事業所各位                                          氷見商工会議所 

 

能登半島地震後における事業実態調査のご協力についてのお願い 
 

この度の能登半島地震から１年７ケ月が経過しましたが、市内事業所の皆様の現状について把握させ

ていただき、今後のご支援や行政等への要望としてまとめたく、調査にご協力の程宜しくお願いします。 

※７月３１日までにご回答をお願いします。≪FAX及びWEB回答  FAX送信先 74-3511≫ 

 

～該当する回答に☑を付けてください。～ 

 

＜問 1＞業種 

□建設業  □製造業  □卸・小売業  □飲食業  □宿泊業  □サービス業  □介護・福祉  

□その他（                              ） 

 

＜問 ２＞従業員数 

□５人以下  □１０人以下  □３０人以下 □５０人以下  □１００人以下  □１０１人以上 

 

１. 震災による影響、事業再開状況、課題等について 

＜問 3＞被災箇所の修繕状況（直接被害） 

□被害は修繕済み    □修繕業者へ依頼中    □業者が見つからない  □未だ手付かず 

□一度修繕したが、さらに被害が発生    □その他（                            ） 

     その原因や被害の内容（                                          ） 

 

＜問 4＞液状化による被害について（該当するもの全てに☑を付けてください。） 

□被害は無かった        □被害は有った   □少し被害有り   □現在も被害が拡大している  

□そのまま利用している    □修繕の目途がたたない   □修復後も被害が拡大している  

□修復・移転を予定している □修復済       □移転した    

□その他（                               ） 

 

＜問 ５＞被災修繕、事業再開に向けて活用した、または今後申請したい補助制度について（複数選択） 

□申請済      □なりわい再建支援補助金  □小規模事業者持続化補助金  □その他補助金   

□震災特例融資制度  □その他（                       ） 

□今後申請     □なりわい再建支援補助金  □小規模事業者持続化補助金  □その他補助金   

□震災特例融資制度  □その他（                       ） 

□申請できない （その理由                                             ）  

□利用していない 

 

＜問 ６＞売り上げの推移について（現在の売上は震災前と比べてどの程度変化していますか） 

□増加した   □急激に減少後、徐々に回復している  □一時的に減少したが現在は元に戻っている   

□回復傾向にあるが、震災前には戻っていない       □減少したまま横ばいが続いている  

□震災後さらに悪化している   □変化はない 

 

 

裏面に続く 



 

＜問 ７＞売り上げが回復しない・売り上げ減少の場合の主な要因（複数選択） 

□顧客の減少    □観光客の減少    □客単価・受注単価の減少    □取引（受注）の減少  

□店舗・設備の制限（修繕未完了など）   □商品・サービスの競争力低下  □消費の停滞   

□物価高の影響   □人手不足    □PR不足   □事業の縮小や一部休業   

□その他（                          ） 

 

＜問 ８＞再建に向けた取組みについて直面している主な課題は何ですか。（複数選択可） 

□資金不足     □返済負担増    □人手不足    □情報不足    □原材料、諸経費等価格高騰  

□修繕の事業者が着工可能になるまで待機状態      □相談相手がいない  

□補助金の申請が進まない □観光客の減少    □イベント自粛や規模縮小    □風評被害 

□取引先の被災  □消費マインドの低迷       □その他（                        ） 

 

＜問 ９＞支援に対するニーズについて（複数選択可） 

□融資など資金支援   □建物・設備の再建補助金   □設備以外の補助金  □専門家によるアドバイス  

□販路開拓支援      □新商品開発支援        □人材確保・育成支援  □情報提供   

□IT・デジタル支援    □その他（                                        ） 

 

2. 事業承継についての状況、課題等について 

＜問 1＞現在の経営者（代表）のご年齢をお答えください。 

☐ 49歳以下  ☐ 50～59歳  ☐ 60～64歳  ☐ 65～69歳   ☐ 70歳以上 

 

＜問 ２＞現時点で、事業承継についてのご意向はありますか？ 

☐ すでに承継済み  ☐ 承継予定がある(数年以内)  ☐ いずれ承継したいと考えているが、具体的では

ない  ☐ 承継するつもりはない（廃業予定）  ☐ 未定 

 

＜問 ３＞承継予定または候補者はいますか？ 

☐ 親族内にいる  ☐ 親族外（従業員など）にいる  ☐ M&Aなど第三者を検討中  ☐ いない・未定 

 

＜問 ４＞事業承継において、課題に感じている点は何ですか？（複数選択可） 

☐ 後継者が見つからない  ☐ 経営状況の悪化  ☐ 後継者の資質・意欲に不安がある  ☐ 承継にかか

る税負担  ☐ 金融機関・取引先の理解・支援  ☐ 自社の評価がわからない（M&A含む）  ☐ 特にない 

 

※事業継続に向けて今後必要とする支援・要望があればご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

※支援等で連絡をさせていたく場合もあり、記入をお願いします。（以下のご記入は任意です。） 

 

事業者名 

 

 
住所 

 

 

TEL 
 

 

ご協力ありがとうございました。 

WEBからも回答出来ます。こちらから 


